

ОМСКАЯ ПРАВДА
г. ОМСК

16 АПР 1976

✓ Солист Свердловского оперного

Знакомство омичей с молодым певцом Владимиром Ефимовым состоялось осенью прошлого года во время гастролей Свердловского Государственного театра оперы и балета в нашем городе. Артист сразу привлек внимание красивым, гибким, богатым голосом и артистическим темпераментом в ролях князя Елецкого в «Пиковой даме»

Чайковского, Тонио в опере «Паяцы» Леонкавалло, Фигаро в опере «Севильский цирюльник» Россини.

В труппу театра Владимир Ефимов был принят после окончания Уральской консерватории и вскоре стал ведущим солистом. Он с успехом выступает в операх «Ромео и Джульетта», «Травиата», сейчас готовит партии Валентина («Фауст»),

Евгения Онегина. У него большой концертный репертуар. Несколько арий и романсов артист записал на Всесоюзном радио.

Сегодня в театре юного зрителя омичи встречаются с Владимиром Ефимовым в концерте симфонического оркестра Омской филармонии.